



小朋友在列车上盖打卡章



游客展示呼和浩特博物院文创产品

青城文博快行车再出发

走吧！跟着讲解员去呼和浩特

●本报记者王璐 王劲凯文图

“旅客朋友们，你们知道将军衙署始建于哪一年吗？回答正确会送给大家文创伴手礼，欢迎大家踊跃参与。”1月8日上午，在呼和浩特开往集宁南的C646列车上，年味十足的红色饰品让车厢充满了新年的喜庆氛围，将军衙署博物馆的工作人员热情与旅客互动，介绍着呼和浩特的历史文化旅游资源……

这是“歌游内蒙古·冰雪悦青城”青城文博快行车活动的第四场，也是将军衙署博物馆专场活动。伴随着列车缓缓前行，将军衙署博物馆的讲解员们穿着特色服装，依托场馆特色特点，以呼和浩特的历史沿革、文化脉络以及绥远城、将军衙署相关历史背景为主要内容，开展宣传展示活动。

列车上，旅客拿起宣传单认真了解呼和浩特博物院的概况。小朋友们则是热情地参与了游戏互动，与讲解员一起进行拓印福字、趣味拼图等科教活动。丰富的宣传活动让大家纷纷拿起手机记录下难忘的时刻。乘客巩固是太原人，之前在内蒙古上大学，也曾去过将军衙署博物馆，当听到讲解员的介绍时，他感觉特别亲切。“这次听了讲解感觉更有意思，如果有机会还要再去！”巩固兴奋地说。

据呼和浩特博物院社会教育部主任赵芳介绍，“歌游内蒙古·冰雪悦青城”青城文博快行车活动，是呼和浩特博物院携手铁路部门打造的主题活动，也是呼和浩特文旅融合发展的生动实践。她说：“通过系列活动，讲解员们走上列车，介绍博物馆的同时，宣讲呼和浩特的历史文化，增强大家的文化自信和民族自豪感。也希望更多人能够了解呼和浩特的文化底蕴，来到呼和浩特旅游、做客。”



将军衙署博物馆宣教部负责人张铃(左一)向旅客介绍将军衙署博物馆



小朋友在列车上体验非遗“福”字拓印



呼和浩特博物院社会教育部工作人员侯佳宁向旅客介绍呼和浩特博物院打卡章



旅客在列车上了解呼和浩特博物院



将军衙署博物馆讲解员孟璐(右一)为旅客送上文创产品